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Розподіл за групами відносно показників 
громадянської активності

Активні громадяни – запорука демократичного поступу в будь-якій країні.
Проте, слід розуміти, що активність сама по собі не завжди є
конструктивною. Активна позиція згуртовує суспільство, коли вона іде в
ногу зі розумінням та підтримкою прав людини, толерантністю до іншого,
готовністю вступати в діалог.

Аби розуміти, що саме стоїть за активною позицією громадян в Україні,
UASCORE провів аналіз поділу на групи респондентів на основі показників
громадянської активності та підтримки прав людини. В результаті аналіз
запропонував чотири групи, представлені в цій презентації.

Додатково, UASCORE дослідив споживання новин та довіру до медіа серед
сформованих груп.



Пасивні, підтримують права людини

Рівень громадянської активності найнижчий 
серед усіх груп; Підтримка цінностей прав 

людини – найвища.

Пасивні, слабо підтримують права 
людини

Один з нижчих показників рівня 
громадянської активності; Підтримка прав 
людини так само одна з нижчих серед усіх 

груп.

Активні, підтримують права людини

Рівень громадянської активності один з 
найвищих серед усіх груп; Підтримка прав 

людини так само одна з найвищих. 

Активні, слабо підтримують права 
людини

Найвищий рівень громадянської активності;
найнижча підтримка цінностей прав 

людини.

Розподіл за групами відносно показників 
громадянської активності та підтримки прав людини

Україна 2018



• Соціально толерантні громадяни, відкриті до всіх груп у суспільстві. Вони
впевнені у тому, що всі хто живуть в Україні можуть називатися українцями
незалежно від етнічного походження.

• Ці люди не толерують корупцію. Вони підтримують децентралізацію та анти-
корупційні реформи. Вони активно підтримують збереження територіальної
цілісності України та вважають Донбас її невід'ємною частиною.

• Вони одночасно звинувачують у конфлікті Росію та сепаратистів разом з Україною
та Заходом, до того ж вони дуже втомлені від нього.

• Ці громадяни дуже скептично ставляться до влади і не бояться говорити про свої
політичні погляди вголос.

• У той самий час вони не мають відчуття громадянської відповідальності та
вважають, що звичайні люди не можуть нічого змінити.

Пасивні, підтримують права людини
Головні характеристики 
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Розподіл за областями



• Ця група дуже толерантна до меншостей, не дуже консервативна, та має
найнижчий рівень ностальгії за Радянським союзом. Вони мають
найвищу серед всіх підтримку орієнтації на ЄС та НАТО. Вони більше за
всіх готові до діалогу з представниками інших груп. Вони також
підтримують плюралістичну українську ідентичність.

• Вони підтримують антикорупційні реформи та децентралізацію, до того ж
вони бачать Донбас невід’ємною частиною України. Вони не бояться
вголос говорити про власні політичні переконання.

• Вони звинувачують Росію та сепаратисті в конфлікті та більше за всіх
підтримують діяльність української армії.

• Ці громадяни вірять у те, що звичайні українці можуть змінити
ситуацію у власних громадах та країні загалом, вони відчувають
власну громадянську відповідальність та мають велику довіру до
громади. Вони мають найвищий рівень споживання інформації. Вони
бачать великий потенціал у громадянських ініціативах як таких, що
трансформують владу.

Активні, підтримують права людини
Головні характеристики
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Активні, підтримують права людини
Розподіл за областями 



• Ця група має найвищий показник про-російської
орієнтації та найнижчу підтримку ЄС та НАТО. Вони
мають низький рівень соціальної толерантності і менш
готові до діалогу з певними групами населення.

• Ця група є найбільш консервативною та має найвищий
показник ностальгії за Радянським Союзом.

• Вони не вірять у те, що звичайні люди можуть щось
змінити у цій країні, до того ж вони мають слабке
відчуття громадянської відповідальності.

27.31%

Пасивні, слабо підтримують права людини
Головні характеристики



Пасивні, слабо підтримують права людини
Розподіл за областями
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• Дана група має низькі показники соціальної толерантності. Вона
має напружені стосунки з певними групами населення.

• Вони більше за інших готові до насилля, одночасно підтримують
українську армію та військові дії з боку Росії та сепаратистів,
підтримують відділення Донбасу. Вони довіряють державній владі
та толерують корупцію.

• Ця група не підтримує плюралістичну українську ідентичність,
вважаючи, що тільки ті хто є етнічно вкоріненим в Україні можуть
називати себе українцями.

• Ця група переконана у тому що звичайні люди можуть змінити
порядок речей у громадах та країні загалом, при цьому вони не
розділяють відчуття громадської відповідальності та мають
мало віри у громади.

Активні, слабо підтримують права людини
Головні характеристики

7.33%
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Пасивні, підтримують права людини
Активні, підтримують права людини
Пасивні, слабо підтримують права людини
Активні, слабо підтримують права людини

Розподіл за групами відносно показників громадянської активності



Споживання новин та довіра медіа
групами сформованих на основі індикаторів 

громадянської активності та підтримки прав людини



Споживання новин 
групами сформованих на основі показників 
громадянської активності та підтримки прав людини
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Споживання новин 
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РІВЕНЬ ДОВІРИ МЕДІА

Online Independent Local Community National

Довіра до медіа
серед груп сформованих на основі показників 
громадянської активності та підтримки прав людини



Додатки



Окремі індикатори, Україна 2018
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